

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ Oponenta BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Milan Mikeska
Oponent bakalářské práce: Ing. Kateřina Víchová
Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Protipožární plán vybraného podniku

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování				X		
2	Práce s daty a informacemi				X		
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)					X	
4	Jazyková kultura a formální úprava práce				X		
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace				X		

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce na téma Protipožární plán vybraného podniku se zabývá řešením protipožárních bezpečnostních opatření v podniku KORDÁRNA a.s. Velká nad Veličkou. Teoretická část práce je rozdělena do 5 kapitol, kdy ovšem tři z těchto kapitol již patří do praktické části práce. Teorii se student zabývá pouze v kapitole 3 Základy požární ochrany v rozsahu stran 17 – 24. Kapitoly Historie podniku KORDÁRNA a Podniková úsek KORDSERVIS již měl být součástí praktické části. Tím by se teoretická část práce stala rozsahově krátkou. Praktická část práce je zaměřena na analýzu současného stavu objektu a analýzu rizik. V závěru jsou navržena doporučení. Práce obsahuje chyby formálního charakteru – překlepy apod. Práce nemá jednotný charakter a je psána různými styly. Použitá literatura se skládá ze 17 zdrojů, kdy jsou použity pouze 3 knižní zdroje. Práci doporučuji k obhajobě, hodnotím stupněm D – uspokojivě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Dokážete určit, jaké jsou ekonomické náklady k navrhnutým opatřením?
2. Představil jste návrhy podniku vedení společnosti?
3. Jako cíl práce uvádíte: „*Hlavním cílem této práce bylo provést analýzu původního protipožárního plánu podniku Kordárna a.s.*“. Dle stanoveného cíle vyplývá, že společnost má v současnosti již nový protipožární plán? Již byly zavedeny Vámi doporučené opatření a vytvořen nový protipožární plán? Jaká je historie protipožárních plánů v dané společnosti?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: D - uspokojivě

V Uherském Hradišti dne 21. 8. 2020

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------